Szdmoldsi feladatok (Aldehidek)

1. Melyik az az egyértékd, egy kettSs kotést tartalmazo telitetlen aldehid, amelynek molaris tomege 84 %Ol
?
2. Melyik az a telitett, egyértékii aldehid, amelynek molaris tomege 58 %, ? Ird le alkoholbdl valé
elallitasanak egyenletét! Ird le gyenge oxidacijanak egyenletét!
3. Melyik az a telitett kétérték aldehid, amelynek molaris témege 114 &2
4. 6 gramm formaldehiddel hany gramm ezist6t lehet redukalni?
5. 100 gramm acetaldehiddel hany gramm eziistot lehet redukalni?
6. 250 gramm 40/ % — os formalin oldattal hany gramm eziist6t lehet levalasztani?
7. Melyik az a kétérték telitett aldehid, amelynek 5,0 grammja 21,6 gramm eziistot képes levalasztani?
8. Melyik az a kétértékq telitett aldehid, amelynek 1,0 grammja 2,54 gramm eziistot képes levalasztani?
9. Hény gramm ezlstot valaszt le az ezlisttikor proba sordn 2 cm?® 5%/, % — os formalin? (p =1 % )
10. 10 kg 40 v/ % — os formalinoldat el6allitasdhoz -elvileg — hany dm? metil-alkoholt kell oxidalni?
11. Egy egyértéki, telitett aldehid 3 m/ % —os vizes oldatanak 10 cm3-re 1,471 gramm eziistot valaszt le.
Melyik ez az aldehid? (p =1 ¥/ )
12. Valamely egyértékd telitett aldehid 2 milliméljanak tokéletes elégetésekor 147 dm3 standard éallapota
szén-dioxid keletkezik. Melyik ez az aldehid?
Megolddsok:
1. valamilyen penténal
2. propanal
3. hexan-dial
4. 864¢g
5. 4909 ¢
6. 1440 ¢
7. pentandial
8. dekan-dial

9. 1,44 g eziist, 13,71 mm?
10. 5,387 dm?

11. acetaldehid

12. propanal



